3. feladat. Két ugyanolyan méretd, csak a menetszamukban kilonbozd, egyenletes tekercselés@, N1 és No (> Nip)
menetes toroid tekercs egqymdsba van fizve az &dbra szerint. (A kézépkorok sikjai merdlegesek egymdsra.)

a) Melyik tekercs kivezetései kozott indukdlodik nagyobb fesziltség, ha a mdsik tekercsben adott effektiv dramerdsséqgi
és frekvencidju valtakozo dram folyik?

b) Az N1 menetes tekercsre Usg effektiv értéki, hdldzati viltakozd fesziiltséget kapesolunk, a mdsik (N3 menetes)

tekercs kivezetéseire pedig idedlisnak tekinthetd voltmérdt kotink. Mekkora effektiv fesziltséget jelez a miszer? Legyen
mondjuk N1 = 100, No = 900, Ueg = 230 V!
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